



Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации совместно с руководителем ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Александром Клаусом и директором Пансиона воспитанниц Следственного комитета России Еленой Гараниной посетил здание, передаваемое администрацией города для размещения в нем пансиона. В частности, были осмотрены учебные помещения и музей, посвященный участникам боевых действий в Афганистане и Чеченской Республике.

Новое здание для Пансиона расположено в историческом районе Санкт-Петербурга, недалеко от Смольного института, основание которого положило начало женскому образованию в России. Ранее в здании в Графском переулке, д.8 размещалась школа №216, однако в 2019 году она была закрыта. После этого в здании временно располагалась школа №211, которая после ремонта своего основного здания освободила помещение.

Администрацией было предложено разместить пансион в школе № 216, поскольку на момент обращения к губернатору Санкт-Петербурга с вопросом о передаче данного учебного заведения школа уже не действовала и в настоящее время не осуществляет функции



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

районного учебного заведения.

В образованном по инициативе Председателя СК России Пансионе воспитанниц большое внимание уделяется качеству образования. Так, все педагоги пансиона имеют первую и высшую квалификационную категории, есть кандидат педагогических наук. Директор пансиона имеет большой практический опыт – ранее она проходила службу в управлении уголовного розыска Санкт-Петербурга и Ленинградской области, является действующим членом актива совета ветеранов уголовного розыска ГУ МВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области, включена в единый реестр работников образования.

Александр Бастрыкин не раз подчеркивал важность оперативного решения каждой возникающей проблемы в сфере образования, ведь вопросы подготовки следственных кадров остаются одним из приоритетов для ведомства.

В 2021 году в пансионе по программе среднего общего и основного общего образования планируется начать обучение для 100 воспитанниц, из которых 75% будут составлять дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Изображения



21 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1516929>